

## В едином строю



**В минувший понедельник в зале торжественных событий состоялось праздничное заседание общественного совета, посвященное 80-летию Киевской области. С 1986 года Славутич вошел в состав Киевской области. Не смотря на свой молодой возраст, в городе живут люди - участники второй мировой войны и боевых действий в Афганистане, ветераны вооруженных сил и ликвидаторы последствий аварии на ЧАЭС.**

Владимир Удовиченко приветствуя собравшихся с юбилеем области отметил, что киевская земля является матерью Киевской Руси. Киевские князья стоят у истоков расцвета древнего государства славян, немало героических подвигов совершили жители Киевщины в годы Великой Отечественной войны. Сегодня, Киевщина имеет 695 дошкольных заведений, 237 — в сельской местности, 766 средних учебных заведений, 58 внешкольных учебных заведения, среди которых и наш

Славутичский Дворец детского и юношеского творчества. Выпускники дворца успешно продолжают учебу в профильных вузах, творческие достижения кружковцев известны далеко за пределами области. Широко за пределами области известны и учащиеся ДШИ.

Эти дни совпадают с годовщиной вывода советских войск из Афганистана. После поздравительного слова, Владимир Удовиченко вручил большой группе славутчан — воинов - афганцев боевые и юбилейные медали.

Всех присутствующих поздравил с праздником настоятель Свято-Ильинского храма протоиерей отец Иоанн.

**Вадим ИВКИН**

